



Megyei Esély Mozaik

Gyermeknap Jakabszálláson

Június 4-én a gyermeknap alkalmából a Jakabszállási Általános Iskola 1. osztályos tanulói részére könyvet ajándékoztunk. A *Kerekesszékekben ülők* című füzet a kerekesszékekben ülők mindennapi életét mutatja be tudat- és szemléletformáló célzattal.

A képen: Szabó Mihály, Jakabszállás polgármestere és Dóka Helga, az esélyház pszichológusa, aki kiemelten foglalkozik a fogyatékkal élők csoportjával.



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium Humánerőforrás-fejlesztés Operatív Program Irányító Hatósága (HEFOP IH) pályázatot hirdet „A társadalmi befogadás elősegítése a szociális területen dolgozó szakemberek képzésével” címmel

1. A pályázati felhívás hivatkozási száma **HEFOP-2.2.1-06/1**

2. A pályázati program célkitűzése

A jelen pályázati program olyan projekteket támogat, amelyek a szociális területen dolgozó szakemberek és önkéntesek[1] ismereteinek bővítését, készségeik, vala-

mint együttműködési hálózataik fejlesztését célozzák a hozzájuk fordulóknak foglalkoztatási esélyeinek növelése érdekében. A hátrányos helyzetű csoportok foglalkoztatási esélyeinek növelése szempontjából rendkívül fontos, hogy a szociális szakemberek rendelkezzenek munkaerő-piaci ismeretekkel és segítsék, támogassák ügyfeleik munkaerő-piaci beilleszkedését, részvételét. Ezáltal a szociális terület a korábbiaknál jobban illeszkedik a foglalkoztatás- és képzési politikához, mert a segítő munkához hozzákapcsolja a foglalkoztatási esélyek növeléséhez szükséges tudást, készségeket is. Ezzel a megközelítéssel egyúttal az ágazatok közötti együttműködés is erősödik, ami hatékonyabbá teszi a hátrá-

nyos helyzetű csoportok munkaerő-piaci és társadalmi beilleszkedésének elősegítését.

A munkaerő-piaci irányultság miatt nem támogatható a munkavállalási koron túli embereknek nyújtott ellátásokhoz, szociális szolgáltatásokhoz kapcsolódó humán erőforrás-fejlesztés, valamint a szociális szakemberek alap- és iskolarendszerű képzése és alkalmazása.

3. Célcsoport

Közvetlen:

- A civil és önkormányzati szociális és gyermekjóléti, gyermekvédelmi szolgáltatások szakemberei és önkéntesei, különösen a hajléktalan és fogyatékosággal élő emberekkel foglalkozó szakemberek, valamint a szociális igazgatásban dolgozók (az idősgondozásban dolgozók kivételével)

- Bűnmegelőzési szakemberek, pártfogó felügyelők
- A család és munkahely összeegyeztetését célzó szervezetek, szolgáltatások, intézmények munkatársai

Közvetett:

- Társadalmi és munkaerő-piaci érdekérvényesítés szempontjából hátrányos helyzetű társadalmi csoportok, családok és egyének:

- Veszélyeztetett fiatalok · Romák · Gyermekeket egyedül nevelő szülők · Tartós munkanélküliek · Jövedelmi szempontból hátrányos helyzetűek · Fogyatékosággal élő emberek, megváltozott munkaképességűek és egészségkárosodottak · Szenvedélybetegek · Pszichiátriai betegek [2] · Hajléktalanok · Büntetőeljárásban terheltnek minősülő személyek · Hátrányos helyzetű térségek, települések lakói.

4. Támogatott tevékenységek

Csak olyan fejlesztések támogathatók, amelyek többletet hordoznak az adott szervezet/intézmény törvényi kötelezettségeit képező, illetve egyébként is végzett tevékenységeihez képest!

5. Beadható pályázatok száma

Egy pályázó jelen pályázati felhívásra csak egy pályázatot adhat be, de konzorciumi partnerséget több pályázatban is vállalhat a szervezet erőforrásainak alapos mérlegelése alapján.

Pályázatot nyújthatnak be azon szervezetek is, akik a HEFOP 2004-es, illetve egyéb 2005-ös pályázati felhívásaiban (beleértve a HEFOP/2004/2.2 „A társadalmi befogadás elősegítése a szociális területen dolgozó szakemberek képzésével” c. felhívást is) támogatást nyertek.

6. A pályázat keretében odaítélhető támogatás összege

A programra 2004 és 2006 között 4.240.899.135 forint áll rendelkezésre, amelynek 75 %-át (3.180.674.160 forint) az Európai Szociális Alap, 25 %-át (1.060.224.975 forint) pedig a központi költségvetés biztosítja erre a célra.

Jelen pályázati felhívásra beérkező pályázatok támogatására 1.400.000.000 forint áll rendelkezésre. (1.050.000.000 forint ESZA támogatás, 350.000.000 forint központi költségvetési forrásból történő finanszírozás). A támogatás a pályázatok kiértékelésének eredménye alapján kerül elosztásra. A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás (visszafizetési kötelezettség nélküli végleges juttatás).

7. A támogatás mértéke

A támogatások mértéke 100%, önerő biztosítása nem feltétel. A projekthez igényelt támogatásnál figyelembe kell venni a rögzített minimum és maximum-értékeket. Az elnyerhető támogatások az alábbiak szerint alakulhatnak: minimális támogatás 5.000.000 forint, maximális támogatás 20.000.000 forint

8. A projektek időtartama

A projektek időtartama maximum 18 hónap. A projektnek be kell fejeződnie legkésőbb 2008. július 31.-ig,

a pénzügyi zárást (jóváhagyott projekt zárójelentést) is beleértve.

9. Földrajzi terület

A projekt során a tevékenység végrehajtása Magyarországon történik.

10. Kik pályázhatnak?

A projektet a kedvezményezettnek más szervezetek bevonásával, konzorciumi együttműködésben kell megvalósítania.

A pályázó szervezetek, és konzorciumi partnerei lehetnek: * Helyi önkormányzati végrehajtó költségvetési szerv (beleértve a megyei (fővárosi) szerveket is) * Helyi önkormányzati felügyelt költségvetési szerv (beleértve a megyei (fővárosi) szerveket is) * Helyi kisebbségi önkormányzati végrehajtó költségvetési szerv * Helyi kisebbségi önkormányzati felügyelt költségvetési szerv * Egyház * Egyházi intézmény * Közalapítvány * Közalapítvány intézménye * Egyéb alapítvány * Közhasznú társaság * Egyesülés * Egyesület * Egyéb jogi személyiségű non-profit szervezet * Önkormányzati társulás * Felsőoktatási intézmények

A felsoroltakon kívül eső szervezet nem nyújthat be pályázatot, pl. profitorientált szervezetek. Központi felügyeleti költségvetési szerv, központilag felügyelt költségvetési szerv (kivéve állami egyetemek, főiskolák) vagy azok szervezeti egységei akkor sem nyújthatnak be pályázatot, ha foglalkoznak képzéssel vagy kutatással (a partnereként való részvételükkel kapcsolatos tudnivalókat ld. a Pályázati Útmutatóban).

Pályázatokat folyamatosan lehet benyújtani az Egészségügyi Minisztérium Strukturális Alapok Programirodához, legkésőbb 2006. december 31.-ig, vagy az Irányító Hatóság által meghatározott időpontig. A pályázatok értékelése folyamatosan (havonta) történik, a beérkezés sorrendjében. Az Irányító Hatóság fenntartja a jogot, hogy a keret kimerülése esetén 30 napos türelmi idővel lezárja a pályázatot. Erről sajtóhirdetés jelenik meg.

A pályázattal kapcsolatos kérdéseket a pályázati kódszám megjelölésével e-mailben, levélben vagy telefaxon lehet feltenni az alábbi címeken.

E-mail cím: hefop2.2@strapi.hu

Tel: 06-1/301-7962, fax: 06-1/301-7860

A válaszokat írásban az Egészségügyi Minisztérium Strukturális Alapok Programiroda megküldi a kérdés feltevőjének illetve a gyakran ismétlődő kérdések nyilvánosságra kerülnek a következő internetes honlapon is: www.strapi.hu

Telefonon csak technikai jellegű kérdésekre áll módunkban választ adni!

A Foglalkoztatáspolitikai és Munkügyi Minisztérium Humánerőforrás-fejlesztés Operatív Program Irányító Hatósága (HEFOP IH) fenntartja a pályázati dokumentáció megváltoztatásának jogát, és ez a változtatás a Foglalkoztatáspolitikai és Munkügyi Minisztérium Humánerőforrás-fejlesztés Operatív Program Irányító Hatósága (HEFOP IH) honlapján (www.hefop.hu) történt megjelentetést követő hetedik napon lép életbe.

A pályázatok benyújtásával kapcsolatos információk

A pályázati felhívás megjelenik az Irányító Hatóság honlapján, amelynek címe: <http://www.hefop.hu>
A pályázati dokumentáció letölthető az Egészségügyi Minisztérium Strukturális Alapok Programiroda honlapjáról, amelynek címe: <http://www.strapi.hu>
Javasoljuk, hogy a dokumentáció letöltésekor a pályázók regisztrálják magukat, hogy a pályázattal kapcsolatos eseményekről, rendezvényekről értesítést tudjunk nekik küldeni.

Méltányossági nyugdíj emelése

Ki részesülhet méltányossági nyugdíjemelésben?

Méltányossági nyugdíjemelés engedélyezhető ~ annak a nyugellátásban részesülő ~, az öregségi nyugdíjkorhatárt (a kivételes nyugdíjemelések vonatkozásában az öregségi nyugdíjkorhatárt a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény 7. §-a határozza meg) elérő ~ vagy rokkant személynek (munkaképesség-csökkenésének 67%-os vagy azt meghaladó mértékű ^), illetve árvának, továbbá a fogyatékkal élő~, illetve tartósan beteg vagy legalább két árvaellátásra jogosult gyermek eltartásáról gondoskodó özvegynek, akinek nyugellátása és rendszeres pénzellátásának együttes havi összege nem haladja meg az öregségi teljes nyugdíj legkisebb összegének kétszeresét (2006. évben 51.600 Ft).

Az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság főigazgatója rendkívül indokolt esetben a meghatározott feltételek hiányában is engedélyezheti a nyugellátás méltányosságból történő emelését azzal, hogy nem engedélyezhető emelés, ha a nyugellátás, illetve a rendszeres pénzellátás összege meghaladja az öregségi teljes nyugdíj legkisebb összegének két és félszeresét (2006. évben 64.500 Ft.)

Az összeghatár szempontjából mi minősül rendszeres pénzellátásnak?

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993.évi III. törvény 4. § (1) bekezdésének i) pontjában megjelölt rendszeres pénzellátások: a táppénz, terhességi-gyermekágyi segély, gyermekgondozási díj, öregségi nyugdíj, rokkantsági nyugdíj, öregségi járadék, munkaképtelenségi járadék, özvegyi járadék,

növelt összegű öregségi, munkaképtelenségi és özvegyi járadék, özvegyi nyugdíj – kivéve az ideiglenes özvegyi nyugdíjat, továbbá a házastársa jogán legalább két árvaellátásra jogosult gyermek eltartásáról gondoskodó személy özvegyi nyugdíját –, baleseti táppénz, baleseti rokkantsági nyugdíj, hozzátartozói baleseti nyugellátás, munkanélküli járadék, nyugdíj előtti munkanélküli segély, átmeneti járadék, rendszeres szociális járadék, bányászok egészségkárosodási járadéka, rokkantsági járadék, hadigondozottak és nemzeti gondozottak pénzbeli ellátásai, gyermekgondozási segély, gyermeknevelési támogatás, rendszeres szociális segély, ápolási díj, nemzeti helytállásért elnevezésű pótlék.

Rendszeres pénzellátásnak minősül a szociális biztonsági rendszereknek a Közösségen belül mozgó munkavállalóra, önálló vállalkozóra és családtagjaira vonatkozó szabályokat tartalmazó 1408/71/EGK. rendelet alapján külföldi szerv által folyósított egyéb, a felsoroltakkal azonos típusú ellátás is.

Az elbírálás során az összeghatárra vonatkozó feltételeken túl milyen szempontokat kell figyelembe venni?

A kérelem teljesítését különös méltánylást érdemlő körülmények támaszthatják alá, így a kérelem elbírálása során kiemelt figyelmet kell fordítani azokra a szociális körülményekre, amelyek veszélyeztetik, illetve befolyásolják a kérelmező megélhetését, vagy aránytalanul súlyos terhet jelentenek (mint pl.: tartós betegség, megnövekedett gyógyszer és lakásfenntartási költségek, a házastárs halála, tartásra köteles és képes hozzátartozó hiánya, stb.).

Az elbírálás segítése érdekében a kérelemhez csatolni kell a körülmények igazolására szolgáló dokumentumokat.

Az igazgatási szerv a méltányossági nyugdíjmelésre irányuló kérelem elbírálása során is indokolt esetben vizsgálhatja, hogy a közölt adatok a valóságnak megfelelnek-e, szükség esetén a kérelmezőt hiánypótlásra is felszólíthatja. A kérelem tárgyában hozott döntésről az igazgatási szerv a kérelmezőt határozatban értesíti.

Ki nem részesülhet méltányossági nyugdíjmelésben?

Nem engedélyezhető méltányossági nyugdíjmelés annak a személynek, akinek a nyugellátás megállapításától, továbbá a korábbi méltányossági nyugdíjmeléstől 3 év még nem telt el, illetve a kérelmező tartós bentlakásos intézményben vagy gyermekotthonban, javítóintézetben van elhelyezve, előzetes le tartóztatásban van, szabadságvesztés büntetését tölti.

Kit kell előnyben részesíteni a kérelmek elbírálása során?

Az engedélyezésnél előnyben kell részesíteni férfiak esetében a 35 évnél, nők esetében a 30 évnél több szolgálati idővel rendelkező nyugdíjast, a 70 éven felüli személyt, az I. vagy II. rokkantsági csoportba tartozó személyt, továbbá azt, aki kivételes nyugdíjmelésben korábban nem részesült.

Milyen összegű kivételes nyugdíjmelés engedélyezhető? Hogyan és milyen forrásból történik a nyugdíjmelés folyósítása?

Az emelés összege nem haladhatja meg az öregségi teljes nyugdíj mindenkori legkisebb összegének huszonöt százalékát, de nem lehet kevesebb annak

tíz százalékánál (A 2006. évben a kivételes nyugdíj-emelés címén engedélyezhető összeg 2580-6450 Ft lehet.)

Az engedélyezett kivételes nyugdíjmelés „beépül” a nyugellátás összegébe, a nyugellátások évenkénti rendszeres emelése során a nyugellátással esik egy tekintet alá. A nyugellátásból számított esetleges egyéb juttatások is az ilyen módon megnövelt összegből kerülnek kiszámításra.

A méltányossági nyugdíjmelésre fordítható előirányzat összegét évente – a Nyugdíjbiztosítási Alap kiadásaként – az Országgyűlés határozza meg. Az éves keretösszeg a területi nyugdíjbiztosítási szervek között havi bontásban kerül felosztásra, amelynek felhasználására a kérelmek beérkezési sorrendjének megfelelően, folyamatosan kerül sor, a rendelkezésre álló keret mértékéig.

**Az adatlap letölthető honlapunkról
(www.eselyhazkecskemet.hu)
Letölthető anyagok menüpont alól.**

Hírleveleinket az első számtól kezdődően megtalálják honlapunkon, Archivum címszó alatt.

Ugyanitt van lehetőség a leiratkozásra.

Megyei Esély Mozaik

A BKM Koordinációs Iroda Kecskeméti Esélyek Háza hírlevele
Főszerkesztő: Kissné Kollár Eszter Szerkesztő: Márkusné Tóth Roberta
Tördelés, layout: dr. Nagy Éva